

"1914. február 24-en a Pósch Károly-féle italmegfigyelő osztály hivatalos helyiségében az al- és főbolondok éjjeli tárgyalására feltétlen megjelenjen. Meg nem jelenés esetén zenekarhatalommal elővezettetik. Karnevál herceg Falk főbolond elnök végrehajtó

A nyomorúság közepette Egy kis vígság jó.
Ha nincs csirke,jó a krumpli,, Búsuljon a ló.

Így csinálnak, így járatnak Velünk bolondot,
De adóban elviszik az Utolsó gombot.

Fel a bolond bálra, kinek van még jó gombja,
Adót rajtunk behajtani Bécsnek lesz gondja."

(Farsangi meghívó) *(Ferenczy Múzeum, 77.1.105. lelt. sz. dokumentum)*

'A Szentendrei Legényegylet tradicionálisjelmezes-álarcos bálját január 23-án tartották meg a Legényegylet székházában. Zsúfolt termekben kezdődött meg az ötletes jelmezekben lévők felvonulása a megjelent előkelőségek előtt, akik élén Németh László kamarás-esperest láttuk." *(Pilishegyvidék - Budakörnyék, 1937.január30.)*

„A múlt évben bejelentett és vigalmi adó alá eső táncmulatságok száma 25. (...) A befolyt vigalmi összeg 1927. évben 328 pengő 47 fillér.”

(Az 1928. április 11-i képviselőtestületi ülés jegyzőkönyve)

A HÉV szentendrei vonalának személyzete „...február 6-án 8 órai kezdettel a Huzsvik-féle vendéglő helyiségeiben a Kormányzóné nyomorenyhítő akciója javára valamint a szegény sorsú vasutas gyermekek felruházására táncmulatságot rendez.”

Magyar Élet, 1934. február

BATYUSBÁL

A NYUGDIJASKLUBBAN

A szentendrei nyugdíjas- klub tagjai bátyus farsangot rendeztek. A hangulatos esten szép számmal vettek részt az idősek.

A klub fáradhatatlan vezetője, Csanádi Mártonná rendszeresen gondoskodik tartalmas kikapcsolódásról. Hetenként egy alkalommal találkoznak egymással a résztvevők, s a kulturális rendezvények mellett havonta egy alkalommal jogi tanácsokat is kapnak. Jó a kapcsolatuk a helyi tanáccsal, a népfrentbizottsággal, valamint az üzemekkel, intézményekkel. Az idén tíz alkalommal kirándulnak a klub tagjai. A gazdag program eredményeként e közösség 150 embernek nyújt hétről hétre tartalmas egvüttlétet.

Jesztrebszki Béla Szentendre

Pest Megyei Hírlap 1977. március 3.